Инструкция по заполнению заявки для юридического лица, садоводческого товарищества и ИП.
1. Раздел «Потребитель»
В данном разделе заполняется полное наименование организации (индивидуального предпринимателя, сведения об ИНН, КПП, наименование должности лица, подписывающего договор, наименование документа, на основании которого лицо вправе подписывать договор (устав, доверенность и т.д.).
2. Раздел «Условия вывоза»
Особые условия – заполняется, если есть какие-либо препятствия для свободного доступа к контейнерной площадке (закрытая территория, ограничение проезда и т.д.).
Вид деятельности организации – для заполнения необходимо выбрать свой тип организации из перечня, приведенного на листе №2 заявки.
Количество расчетных единиц – для заполнения необходимо указать фактическое количество расчетных единиц, которые будут учитываться при определении стоимости услуг. Вид расчетной единицы зависит от типа (отрасли) Вашей организации. Типы организаций и соответствующие им расчетные единица приведены на листе №2 заявки.
Возможное время вывоза -  заполняется для объектов, имеющим ограниченное время доступа на территорию, особый режим доступа и т.д.
3. Раздел «Реквизиты»
В данном разделе заполняются реквизиты потребителя
4. Раздел «Сведения об отходах»
Адрес объекта недвижимости потребителя на (в) котором осуществляется (хозяйственная) деятельность и образуются отходы – заполняется фактический адрес здания (помещения) потребителя.
Отметка о нахождении объекта в многоквартирном доме – в случае, если объект является помещением в жилом доме ставится «да», в противном случае «нет».
Вид объекта (Школа, кафе, офис и тд и тп) (указать) – указывается вид объекта в соответствии с перечнем, приведенным на листе №2 заявки.
Вынос ТКО осуществляется: (выбрать нужное) – указывается способ складирования (контейнеры или пакеты)
Контейнерная площадка (КП) - является ОБЩЕЙ (т.е. на нее носят отходы и другие потребители, юр. Лица, МКД и тд и тп) – если контейнерная площадка обслуживает более одного потребителя, указывается «да», в противном случае «нет».
Тип контейнеров на КП (контейнерной площадке) – необходимо указать объем контейнеров, установленных на площадке
Количество контейнеров на КП (контейнерной площадке) – указать количество контейнеров на вашей контейнерной площадке.
GPS координаты площадки – определяются с помощью сервиса Яндекс карты (или аналогичного». Для определения местоположения необходимо найти на карте свой объект и кликнуть мышкой в месторасположение контейнерной площадки на карте. В открывшемся после клика окне будут проставлены GPS координаты.
Вынос КГО (Крупногабаритные отходы) осуществляется - Для юридических лиц «нет», для физических лиц и управляющих организаций «там же».
Бремя  содержания  контейнерных площадок, специальных площадок для складирования КГО  и территории, прилегающей к месту погрузки ТКО несет - указать лицо, обязанное содержать контейнерную площадку (если известно).
Учет объема ТКО осуществляется следующим способом - указывается способ определения объемов ТКО для расчета по договору.
Существующие или желаемые дни недели вывоза (ГРАФИК): при пользовании общей контейнерной площадкой не заполняется.
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